[image: ]
© Bridge Office   -   www.bridgeoffice.nl  -   info@bridgeoffice.nl 

Antwoorden Serie 18 boekje - 19
Eerste bij bod na een 3 opening (3)


Auteur: Thijs Op het Roodt
   
	1
	
Ondanks dat ik 10 punten heb, breng ik maar 1 slag mee. Mijn partner denkt, niet kwetsbaar, 6 slagen te kunnen maken met  als troef. 
Is nog steeds 2 down.
Dus met deze PAS ik.


	2
	
Het is weer een hand waar je een keuze moet maken. Wanneer  troef wordt, dan heb drieënhalve slag. Net niet genoeg om 4 te bieden. 
Of toch wel?
En als het net geen 10 slagen zijn, dan zijn het er wel 9. Dus zou 3SA te maken moeten zijn. 
Maar de 6 slagen maakt mijn partner als  troef en niet in SA.
Ik bied met deze hand 4.


	3
	
Ik heb een 7-kaart in . Heb een 2-kaart in . Ik breng 2 slagen mee. 
 AH. Dus worden 8 slagen gemaakt met  als troef. 1 Down. 
Of met een beetje geluk 3 precies. 
Dat laatste levert ons 110 punten op. 
En als ik 3 bied? 5  slagen mag ik tellen. 
Dan moet mijn partner nog 4 slagen maken. Dan maken wij 3. 
Gaat niet lukken denk ik. Ik PAS.


	4
	
Met deze hand breng ik 2 slagen mee.  A en  A.
Wij zijn kwetsbaar, dus mijn partner denkt 7 slagen te kunnen maken
met  als troef. 
Tellen wij daar de 2 slagen van bij op, dan maakt hij 3 precies.
Dus met deze hand PAS ik.


	5
	
Wij gaan weer rekenen. Wij zijn kwetsbaar. Mijn partner denkt 6 slagen te kunnen maken met  als troef. Mijn  AV en  AV tel ik voor 3 slagen.
Dan durf ik mijn  HV ook voor 1 slag te tellen. 
Om nu 5 te gaan bieden hebben wij te weinig slagen. 
Maar voor 3SA genoeg. Ik bied 3SA.







	6
	
Zou u met deze hand een slem poging wagen?
Nou ik niet. Want het is weer rekenen.
Stel dat mijn partner de  kleur net zo dicht heeft, als ik mijn  kleur.
Dan kan mijn partner  A niet hebben. 
Want dan zou hij 14 punten hebben en had hij niet preëmptief geopend.
Ik bied met deze hand 4. 


	7
	
Met deze hand breng 2 slagen mee. Wij zijn kwetsbaar, dus mijn partner verwacht 7 slagen te maken met  als troef. Samen niet voldoende voor de manche. Met deze hand bied ik PAS.


	8
	
Een mooie hand en na het 3 bod van mijn partner, breng ik 1  slag, 
2  slagen en 2  slagen mee. Met de 6 slagen die mijn partner verwacht te maken met  als troef, ruim voldoende voor de manche.
Ik bied 4.


	9
	
Als ik optimistisch ben, dan maak ik 1  slag. 
En daar houdt het mee op.
Ik PAS.


	10
	
Ook met deze hand breng ik maar 1 slag mee.
Mooi passen dus.


	11
	
Niet zo’n mooie hand die van. Ik heb een 6-kaart . Stel dat mijn partner geen enkele  heeft. Met minimaal een 7-kaart in , is dat best mogelijk.
Met deze hand bied ik PAS.


	12
	
Op het eerste gezicht een mooie hand. Maar we moeten gaan rekenen.
Wij zijn niet kwetsbaar, dus mijn partner verwacht 6 slagen met  als troef te kunnen maken. 
Dan is  H een slag.  A is een slag en  AV is anderhalve slag. 
Bij elkaar zijn het dus 9½ slagen. 
Met zo’n mooie regel van: Ik hoef het toch niet te doen….
Ik bied 4.


	13
	
Wanneer de  snit goed zit, heb ik maximaal 2 slagen. 
Zit de  snit fout, dan heb ik maar 1 slag. 
Gewoon niks doen. Ik PAS.







	14
	
Is er een manier om erachter te komen of mijn partner troefaas heeft?
Dat wordt lastig. Als mijn partner op 4SA aangeeft dat hij één aas heeft, dan weet ik niet welke. Stel dat die aas dan  A is. Heeft hij geen aas, dan maken wij nog steeds 5. Het is dus het verstandigste, wanneer ik 4SA bied en dat ga ik met deze hand ook doen. Kan daarna alsnog beslissen of ik 6 bied of niet. Het wordt dus STOP: 4SA.


	15
	
Ondanks dat deze hand meer punten heeft dan spel 14, is dit niet zo’n mooie hand. Wanneer AHV van de , als 3 slagen tel en de beiden H als allebei een ½ slag, dan heb ik 4 slagen. Met de 6 die mijn partner verwacht te maken, zijn dat er 10. 
Maar ziet u de bui al hangen, wanneer een keer een aas achter mijn heer zit. Dat risico is mij te groot. Ik PAS.


	16
	
Mijn partner verwacht met zijn 3  opening en kwetsbaar 7 slagen te kunnen maken. Mijn  AV tel ik voor 2 slagen en  A is ook nog een slag. Te weinig om 5 te maken. 
En over 3SA wil ik het met mijn  niet hebben. Ik PAS.


	17
	
Met deze hand heb ik 2 slagen,  A en  A. Zit  A goed, dan komt er nog een slag bij. Is gewoon te weinig om 4 te bieden. 
Dus ik PAS met deze hand.


	18
	
Met deze hand blijft er misschien links of rechts een slag aan de strijkstok hangen. Het is een zonder slagen. Dus ik PAS.


	19
	
Ik vind het een vervelend handje om te bieden. Ga er maar van uit dat de tegenpartij met  start. Hebben wij de  niet van bovenaf dicht, dan maken wij nooit 3SA. Want ga je van slag, na dat je  aas hebt gemaakt, dan ga je down. Dus ik kijk mijn partner een keer diep in de ogen en besluit om 3SA te bieden.


	20
	
Ik breng 2 zekere  slagen mee. Zit  aas goed, dan heb ik 3 slagen. Maar de 3433 verdeling weerhoudt mij om 4 te bieden. Ik PAS.
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